
Sitzung des Ortsausschusses Menzelen 

Protokoll vom 12.01.2023                                                                                                     
 
Teilnehmer:  G. Ladwig, M. Kellings, K. Rüttiger, B. Georg, S. Angenendt, W. 

Jakobs, C. van Bonn, U. Terfloth, K. Staymann, U. Hölsken, A. 
Schulz, T. Schelleckes 

 
Entschuldigt: M. Gardemann, A. Vogt                     
                                                                                                                                                          
 
 

1. Geistliches Wort  

Wir haben ein Lied zusammen gesungen „Wo zwei, oder drei, in meinem Namen 

versammelt sind“ 

 

2. Patronatsfest am 26.02.2023 

Das Patronatsfest beginnt mit einer Wortgottesfeier um 09.30 Uhr. Anschließend sind alle zu 

einem gemeinsamen Frühstück ins Pfarrheim eingeladen. 

Eine Einladung zum Patronatsfest an alle Vereine und Gruppierungen erfolgt durch S. 

Angenendt überwiegend über das Pfarrbüro. Vereine, die nicht im Verteiler sind, werden von 

Sascha separat angeschrieben. 

 

Die Wortgottesfeier in der Kirche (durchgeführt von M. Evers) startet mit einem feierlichen 

Einzug mit Fahnen der Vereine, die dann im Altarraum aufgestellt werden. 

Der Ablauf der Wortgottesfeier wird vom Familiengottesdienst-Team (M. Gardemann, K. 

Angenendt, S. Angenendt, T. Schelleckes) vorbereitet. 

 

In der Schule und im Kindergarten wird ein Aushang verteilt, um die Kinder und ihre 

Familien zum Patronatsfest und auch anschließendem Frühstück einzuladen. 

 

Während/nach dem Frühstück wird voraussichtlich ein kleines Beschäftigungsprogramm für 

die Kinder von der KJG vorbereitet. Eine Rückmeldung von der KJG dazu erfolgt in Kürze. 

 

Für die Vorbereitung des Frühstücks wird mit 80 Personen geplant.  

Brötchen u. Brot (Tebart), Aufschnitt (Stiers), Käse, Marmelade, Butter, Milch (Mosters), 

Kakao, Wasser, Schorle, Tulpen, Teelichter 

 

Die Tische und der Buffettisch mit Geschirr werden am Samstag, 25.02.2023 um 17.30 Uhr 

vorbereitet: 

B. Georg, C. van Bonn, A. Schulz, U. Kleine-Büning Hölsken 

 

Das Frühstück wird am Sonntag, 26.02.2023 um 08.30 Uhr vorbereitet: 

G. Ladwig, C. van Bonn (kann kein Kaffee kochen      aber Wasser anreichen      ), 

K. Angenendt, K. Staymann, T. Schelleckes 

 

Das „Aufräumen“ wird ganz sicher wieder ein Selbstläufer       

 

 

 

 



 

 

 

3. Weltgebetstag der Frauen am 03.03.2023 

Der Weltgebetstag ist eine weltweite, ökumenische Aktion und ist in diesem Jahr von Frauen 

aus Taiwan vorbereitet worden. 

Der Weltgebetstag beginnt bei uns um 19.00 Uhr in der Kirche. Anschließend wird im 

Pfarrheim in gemütlicher Runde mit etwas Essen und Getränken ein Diavortrag über Taiwan 

gezeigt. 

Für die Vorbereitung zu diesem Abend wird ab ca. 18.00 Uhr noch Hilfe benötigt. 

Wer gerne seine Hilfe einbringen möchte, meldet sich bitte bei Ulrike Terfloth.   

 

 

4. Sonstiges 

Am 01.05.2023 steht die Planung eines Maikonzertes/Dorffestes im Raum. 

Diesjähriger Ausrichter ist der Tambourcorps. Der Tambourcorps bittet um einen 

Gedankenaustausch, wie und in welcher Form das Maikonzert weiterhin stattfinden soll. 

An diesem Gedankenaustausch soll von jedem Verein/jeder Gruppierung, wenn möglich, 

eine Abordnung teilnehmen. 

Als Termin wurde vorgeschlagen Donnerstag, 09.02. oder 23.02.2023 jeweils um 20.00 Uhr 

im Adlersaal. 

Wir haben für den 09.02.2023 abgestimmt. T. Schelleckes wird diese Info an den 

Tambourcorps weitergeben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


